

远在印度的儿子生病住院,家在宁波的父母焦急万分;中国驻印度大使馆秘书、洛阳人徐斌热心援助——

洛阳女外交官,异国他乡助同胞



□记者 郑凤玲

“我对洛阳人的感激之情无以言表,都道是男儿有泪不轻弹,可那一刻,我泪流满面……感谢洛阳人民培养出了一位这么好的外交官!”昨日,家在宁波市的陈荣华打来电话,向记者讲述了一件发生在他身上的感人事情……

1 环球考察的儿子,突然“失踪”了

陈荣华今年50岁,现任宁波市鄞州区信访局人民来信科科长。5年前,陈荣华18岁的儿子威利(英文名字)赴新西兰奥塔哥大学学习电影制作和导演,一直没有回家。

今年1月,威利作为优等生被选送到加拿大女王大学学习。3月,他开始环球考察,体验世界各国风情,为自己的电影创作做准备。12月14日,威利抵达印度,考察印度的佛教文化。因为一路风

尘仆仆、饮食不规律,他的身体出现不适,无奈之下,只好到印度新德里检查,医生称他需要做个小手术。21日,威利被施以全身麻醉,做了手术。因为当时全麻的药剂量过大,术后的他出现呕吐、眩晕和脱水反应。经过抢救,威利感觉身体恢复,于24日办理了出院手续。没想到,当日,威利在新德里的地铁处晕倒,被好心的当地居民送到了他之前做手术的那家医院。经过两天的调养,26

日,威利再次出院,但27日威利再次晕倒,又被送到这家医院。

由于身体极度虚弱,随身又没有携带中国手机,威利在医院治疗期间,和父母失去了联系。25日14时55分,威利使用医生的电话联系上了父亲陈荣华,刚讲了几句话,电话就断了。不懂英语的陈荣华当时只听到儿子说在新德里的某家医院住院,再无其他消息,电话拨回去,已无法接通。

2 外交官爱心援助,千里送平安

几天没有儿子的消息,又突然得知他在医院做手术,陈荣华的心一下子就悬了起来:一个23岁的大男孩,孤身一人在异国他乡,数次晕厥、数次被抢救,父母怎能不担心?但让陈荣华更为焦急的是,他们在电视上看到,当时印度几家大医院医生因不满待遇低、晋升机会少大罢工,导致数十名正在治疗的患者死亡。

“这些罢工的医院中,有没有孩子所在的医院?死亡的患者中,会不会再增加儿子的名字?”陈荣华四处打电话,并在网上联系在印度的中国人,可事情并没有任何进展。陈荣华说,当时不敢告诉威利的奶奶和其他亲人,他们夫妻俩备受煎熬。万般无奈下,25日下午,他们只好向中国驻印度大使馆求助。

26日早上,中国驻印度大使馆一名叫徐斌的女工作人员和陈荣华取得了联系。徐斌说,她是大使馆政治处的三秘(一种行政等级),负责此事。在安抚了陈荣华的情绪后,徐斌向陈荣华询问了威利的详细信息,并表示他们会尽全力寻找威利。

随后,徐斌给陈荣华回消息称,她查到威利所在的医院为新德里MAX医院,这是一家私人医院,服务和口碑不错,受大罢工影响很小,只是威利已经出院,她也无法联系上他。“为何一个小手术,这家医院竟然下了这么大剂量的麻醉药?儿子孤身一人,身体那么虚弱,会不会再次出事?”陈荣华询问。徐斌听后,立即表示,她会于27日亲自到新德里MAX医院,调查病历,留作证据。27

日,徐斌来到MAX医院,把威利就诊的所有病历都复印了下来。其间,徐斌和陈荣华一直保持短信联系。

27日晚,陈荣华接到徐斌短信称:“好消息,院方刚通知我有一名和威利同名同姓的中国男孩入院急诊,我现在和使馆其他同志正在赶往病房的路上,相信应该是威利。”原本情绪低落的陈荣华夫妻,一下子转悲为喜:“是不是儿子?如果是他,怎么会再次急诊入院?”15分钟后,他们再次接到徐斌发来的短信:“陈先生,这名中国男孩的确是威利,他现在在极为虚弱,但状态稳定。威利是一个可爱坚强的孩子,我一会儿去办公室电话告知您威利所在医院的联系电话,吉人自有天相,相信你们可以全家团圆了,徐斌。”

3 美丽外交官,是咱洛阳人

“徐女士,有您这样的外交官,威利才能转危为安……我由衷地感谢您和使馆的同志们。洛阳,和我们家有深刻的缘分。”经过再三追问,得知这名女外交官是河南洛阳人后,陈荣华给徐斌发了这条短信。

陈荣华家和洛阳,到底有什么样的缘分?这得从1948年说起。当时,陈荣华的父亲陈星林在陈毅、粟裕带领的华东野战军第三纵队当兵,曾为了洛阳的解放和敌军浴血奋战,当时参战144名战士,只有4名战士幸存,陈星林就是幸存者之一。之后,陈星林在宁波定居,去世之前,

他还念叨着没有再看到他战斗过的洛阳“东城门濠泽会馆”。威利有一个很要好的女朋友,是在东北上学的一个洛阳女孩。威利出事后,这个洛阳女孩四处打听威利的消息,并多次安慰陈荣华夫妇。

陈荣华说,除了听说徐斌的父母好像在润西一家科研院所工作,如今已经退休在家外,他并不知道更多关于徐斌的消息。“只有美丽的洛阳,才能培养出如此美丽的外交官,我感谢全体洛阳人,希望大家帮我找找徐斌的家人,也让我有机会对她的父母表示感谢!”陈荣华说。

男子欲顺手牵羊 好的哥完璧归赵

□记者 李砾瑾

昨日,有两年出租车驾驶经验的的哥王士群第一次和乘客发生了冲突,因被乘客踢了两脚,至今他的左腿还有一片淤青。据了解,这一切都缘于王师傅出租车后座上的那个绿色的包。

昨日13时20分,在九都路上,一男一女两名乘客上了王师傅的出租车,行至行署路时,两人未要发票便下了车,王师傅则继续开车在路上揽客。不多时,又有一男一女两个年轻人在凯旋路坐上了王师傅的车,称要到新都汇。车还没走多远,两人便要下车。

王师傅发现,这两个年轻人上车时手里没有东西,下车时手上却多了一个绿色的包。“这包是你们的吗?”王师傅问,同时要求两人把包放下,一来二去,三人便起了争执。当时,该男子还朝王师傅动起了拳脚。“不是你们的包不能拿走!”面对王师傅的极力阻拦,两人把包往王师傅身上一丢,未付车钱就离开了。随后,王师傅把这个绿色的包送到了他所在的金牡丹出租车公司,希望能够物归原主。

据了解,昨日下午,王先生和爱人在东下池附近坐上了王师傅的车,王先生的爱人坐在车后座上,下车时忘记了拿包。王师傅开车离开后,两人才想起包不见了。王先生说,他们的包里当时放有身份证、导游证、银行卡等重要证件和一些现金。他们由于没有要发票,也没有记住车牌号,只好拨打了110,并和交警部门联系,想看看当时附近路段的监控录像。

王先生刚到监控中心,就接到了出租车公司打来的电话,称他的包被一名出租车司机捡到了。昨日15时许,王先生见到了王师傅,并对他表示感谢。王师傅称,他开出租车时间不长,但在车上捡到的东西,一定要想办法归还失主。“不是自己的东西,拿着心里不舒服。”王师傅说。

(孙先生获线索奖50元券)

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

